



22 апреля, в день памяти перенесения мощей свт. и чудотворца Николая в новочеркасской колонии ИК-14 вновь совершалась литургия. Настоятель прихода храма Преподобного Сергия Радонежского – духовник учреждения [протоиерей Георгий Жилин](#) приобщил Святых Христовых Таин в этот день 21 осужденного. Сослужил отцу Георгию клирик храма Благоверного князя Александра Невского дьякон Олег Боговский. Отец Олег является преподавателем в воскресной школе храма в заключении и еженедельно проводит с прихожанами занятия. Накануне, 21 апреля, 25 осужденных принесли покаяние в содеянных грехах и прочитали положенное правило.

Святителю Николаю молятся в различных нуждах. Его житие изобилует примерами помощи во всевозможных обстоятельствах. Одним из примеров пастырской любви святителя было вмешательство в процесс приведения в исполнение казни невинных людей. И хотя каждый прихожанин храма в ИК- 14 может сказать с псалмопевцем Давидом: «беззакония мои я сознаю, и грех мой всегда предо мною», но даже в неволе надеется на Божью милость по молитвам святителя Николая.

